



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
PRIMĂRIA COMUNEI SĂRATA
COMUNA SĂRATA, JUDEȚUL BACĂU
TELEFON: 0234/214866

<http://comuna-sarata.ro> e-mail: contact@primaria-sarata.ro

Proces - verbal

Încheiat astăzi 26 aprilie 2013.

Ședința ordinară a Consiliului Local Sărata a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001 modificată și completată, prin dispoziția primarului nr.58 din 19.04.2013 și adusă la cunoștință publică prin afișare.

După apelul nominal făcut de secretarul comunei - Relia Bîrgu și consultarea condicii de prezentă, s-a constatat că din cei 11 consilieri în funcție sunt prezenți 11 consilieri. În consecință s-a întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea materialelor incluse pe ordinea de zi. La ședința participă și doamna Neagu Cristina, director al școlii Sarata și cetățeni ai comunei.

În conformitate cu prevederile art. 35 alin. (1) ședința este condusă de domnul presedinte de ședința, consilier Balan Ionel.

Domnul presedinte de ședința, consilier Balan Ionel: Ședința are următoarea ordine de zi:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale la patrimoniul "ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA BACAU – A.D.I.B.", inițiator – Irina ARGATU, primar;**
2. **Proiect de hotărâre privind decontarea transportului cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Generală Sarata, inițiator – Irina ARGATU, primar;**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului legitimației pentru aleșii locali, inițiator – Andrei CALIN, consilier local;**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de măsuri privind buna gospodărire și înfrumusețare a comunei Sarata pentru anul 2013, inițiator – Maria CAMPANU, consilier local;**
5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor privind efectuarea acțiunilor și lucrărilor de interes local de către persoanele beneficiare de ajutor social, inițiator – Irina ARGATU, primar**
6. **Proiect de hotărâre privind elaborarea și implementarea Planului de măsuri preventive anticorupție și indicatorii de evaluare, inițiator – Irina ARGATU, primar;**
7. **Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii fără contract din comuna Sarata și aprobarea "Regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de salubritate", inițiator – Maria SANDU, consilier local;**
8. **Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de vânzare teren – lot nr. 1, suprafața S – 250.00 (două sute cincizeci) m.p. – parte din domeniul privat al comunei, situat în intravilan sat Sarata și inițierea procedurii de vânzare prin negocieri directe, inițiator – Maria SANDU, consilier local;**
9. **Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării a 20 costume populare în vederea dotării Ansamblului Folcloric al comunei Sarata, inițiator – Gheorghe COMAN, viceprimar;**
10. **Proiect de hotărâre privind prezentarea în fața Consiliului Local de către primarul comunei a situației ducerii la îndeplinire a Hotărârilor Consiliului Local, inițiator – Andrei CALIN, consilier local;**
11. **Întrebări și interpelări adresate executivului.**

În condițiile art.43 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, se propune Consiliului Local aprobarea ordinii de zi în forma prezentată.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se dă cuvântul secretarului comunei Sarata pentru ca în conformitate cu prevederile art. 42 alin.(5) să supună la vot procesul verbal al ședinței din 27 martie 2013.

Domnul presedinte de ședința, consilier Balan Ionel: Sunt înscrieri la cuvânt?

Nemaifiind obiecții, se supune la vot procesul verbal din data de 27.03.2013. Se aprobă în unanimitate.

Doamna consilier Campanu Maria: A apărut model de contract cu Protan?

Domnul viceprimar Coman Gheorghe: Nu a apărut. Vom vedea.

Domnul presedinte de ședința, consilier Balan Ionel: Propun să începem cu punctul 2 de pe ordinea de zi, întrucât este prezentă la ședința doamna Neagu Cristina, director al școlii Sarata.

Se aprobă.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind decontarea transportului cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Generală Sarata, inițiator – Irina ARGATU, primar.

Se dă citire raportului compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei comunei Sărata, expunerii de motive a primarului și proiectului de hotărâre inițiat de doamna primar al comunei Sărata – Irina Argatu.

Domnul consilier Calin Andrei: Cum ați hotărât? Data din 2011?

Doamna primar Argatu Irina: Da, de fapt este o singură lună pe 2011.

Doamna Neagu Cristina, director al școlii Sarata citește din Codul Muncii.

Doamna secretar Relia Birgu: Exista pe langa aceste prevederi din Codul Muncii si prevederile din Instructiuni, in care se precizeaza ca lunar trebuie prezentate cererile pentru decontare.

Doamna Neagu Cristina: Eu am dosar si vi-l pun la dispozitie lunar.

Doamna secretar Relia Birgu: Lunar trebuie sa prezentati Consiliului Local cerere pentru decontare.

Domnul consilier Argatu Vasile: In Consiliul de administratie s-au discutat probleme ce nu trebuiau discutate. Eu stiu ca pe 2011 s-au dat bani pentru abonamente. Au fost depuse dosare.

Domnul consilier Calin Andrei: Haideti sa vedem ce facem acum. Nu mai dezgropam mortii.

Doamna consilier Campanu Maria: Conform calculului banii ajung pana in octombrie 2012, nu se ajunge cu plata la zi.

Domnul consilier Argatu Vasile: Dam cat se poate.

Domnul consilier Calin Andrei: Eu propun ca doamna director sa fie de acord sa numaram de la decembrie 2013 inapoi sau de luna asta inapoi, ca sa fim la zi, iar pentru restul sa inteleaga domnii profesori ca nu sunt bani.

Doamna director Neagu Cristina: Dar raman bani nedati pentru 2011.

Doamna secretar Relia Birgu: Consiliul Local nu are obligatia sa deconteze, ci o poate face in limita bugetului.

Domnul consilier Senchea Gabriel: Si nici un proiect de hotarare nu e obligatoriu sa fie aprobat.

Doamna consilier Campanu Maria: Din precedentul anilor, mai vin bani prin rectificare?

Domnul consilier Argatu Vasile: Aceasta plata se face din bugetul local, nu mai vin rectificari la invatamant.

Doamna consilier Campanu Maria: Dar le mai putem da?

Doamna secretar Relia Birgu: Da, dar din bugetul local.

Domnul consilier Argatu Vasile: As propune sa se vina din decembrie 2011 pana unde se poate plati si apoi mai vedem ce va fi.

Domnul consilier Calin Andrei: Eu ziceam asa ca sa ii multumim si pe ei si sa fim si noi in legalitate.

Doamna secretar Relia Birgu: Sunt aduse si abonamentele?

Doamna director Neagu Cristina: Pai am adus referatele.

Doamna secretar Relia Birgu: Dar trebuie aduse si documente justificative.

Este invitata doamna contabil Vroti Claudia pentru a spune daca trebuie aduse documente justificative.

Doamna consilier Vroti Claudia: Cand plateam noi trebuiau aduse documente justificative. Aducea fiecare profesor cu referatul si documente justificative. Aveau pontaj etc. Veneau toate documentele cand faceam plata. Ele stau in spatele statului de plata, deci la scoala. Ei fac plata acum.

Domnul consilier Enache Constantin: Avem buget sarac anul acesta. Eu propun si altceva. Sunt comune unde s-a stopat plata in ultimii 2 ani. Sa tinem cont si de bugetul local. Nu avem fonduri necesare.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Mai sunt obiectii?

Nemaifiind obiectii, se supune la vot Proiectul de hotarare cu mentiunea ca se dau bani din decembrie 2011. Se aproba in unanimitate.

Domnul consilier Calin Andrei: Totusi cred ca trebuie o copie si dupa documentele justificative si la noi la contabilitate.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: **Proiect de hotarare privind aprobarea cotizatiei anuale la patrimoniul "ASOCIATIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA BACAU – A.D.I.B.", inițiator – Irina ARGATU, primar.**

Se da citire raportului compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei comunei Sărata, expunerii de motive a primarului si proiectului de hotărâre inițiat de doamna primar al comunei Sărata – Irina Argatu.

Doamna consilier Campanu Maria: La A.D.I.S. cat e cotizatia?

Doamna primar Argatu Irina: 1000 de lei.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Sunt obiectii?

Nefiind obiectii, se supune la vot Proiectul de hotarare. Se aproba in unanimitate.

Domnul Balan Ionel – presedintele de sedinta: O avem in sedinta pe doamna Palosanu, sa ne spuna cererea dansei, vrea sa plece. Se aproba in unanimitate.

Doamna Palosanu: Am teren in fata casei, alaturi de Enasel Cristina si Viscreanu Alexandru si vreau sa fac un gard frumos. Vreau sa cumpar acest teren. Din 2008 imi exprim aceasta doleanata.

Doamna consilier Argatu Vasile: Domnul Viscreanu Alexandru spunea ca vrea sa dea din pasune ca sa il ia pe cel din fata casei. Alta varianta e sa scurtati drumul si sa cumpere din pasune.

Doamna primar Argatu Irina: Nu are rost sa complicam lucrurile.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Trebuie verificat sa nu fie litigiu.

Domnul consilier Argatu Vasile: Pentru ca sunt multe cereri, sa fie un proiect comun, apoi evaluare pe fiecare teren in parte si vandut si poate avem bani pentru buldoexcavator.

Domnul consilier Enache Constantin: Dar a fost teren al cetatenilor. Cum a ajuns la primarie?

Domnul consilier Argatu Vasile: Prin hotarare.

Domnul consilier Enache Constantin: Venim multi care avem acte pe pasune. Unde intram toti?

Domnul consilier Argatu Vasile: Se face cu diminuare.

Domnul Elisei Ioan: Legea spune ca nu se trece in domeniul public pana nu se termina cu legile fondului funciar. Deci s-a facut ce s-a facut fara respectarea legii.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Sa supunem la vot un acord de principiu.

Domnul consilier Calin Andrei: Intai se trece din domeniul public in privat, apoi se face vanzare.

Doamna consilier Campanu Maria: Nu e mai simplu cu concesionare?

Doamna secretar Relia Birgu: Trebuie sa avem in vedere suprafata la care se face referire .

Doamna Palosanu: Vreau sa imprejmuiesc.

Doamna secretar Relia Birgu: Nu puteti construi deoarece terenul este proprietate publica.

Domnul Elisei Ioan: Si s-ar putea ca altcineva sa aiba drept de preemtiune. S-ar putea ca la licitatie sa nu-l castigati.

Doamna secretar Relia Birgu: Se considera drept de servitute. E de discutat. Vedem posibilitatea legala.

Domnul consilier Calin Andrei: Nu suntem impotriva, insa nici nu puteti imprejmu, sunt niste pasi legali de urmat.

Doamna consilier Campanu Maria: Pana nu aveti un proces verbal de punere in posesie nu imprejmuiti.

Domnul Elisei Ioan: Nu vad cum o veti rezolva pe doamna.

Domnul consilier Campanu Stelian: Mai e si domnul Mazilu.

Doamna secretar Relia Birgu: Se incadreaza pe lot casa si scoti efectiv la licitatie.

Domnul Elisei Ioan: Mai bine faceti rapid pentru concesionare. Nu mai traieste 49 de ani.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: **Proiect de hotarare privind aprobarea modelului legitimatiei pentru alesii locali, inițiator – Andrei CALIN, consilier local.**

Domnul consilier Calin Andrei: Modelul de legitimatie, de ce trebuie cu CNP? Sa scoatem CNP-ul.

Doamna secretar Relia Birgu: Legitimatia e la fel ca buletinul. O folositi doar la nevoie.

Domnul consilier Calin Andrei: Toate legitimatia ce aveau cod de acces nu aveau CNP. CNP-ul e pentru date statistice.

Domnul Elisei Ioan: De cand s-a introdus CNP-ul, constituie element de identificare.

Domnul consilier Calin Andrei: Propun sa treceti seria si nr. de la buletin, nu CNP. Si nu e specificat ce atesta aceasta legitimatie.

Doamna secretar Relia Birgu: Atesta identitatea dumneavoastra ca si consilier local. Legitimatia respecta H.G. nr. 282/2005. Si scrie pe ea consilier local.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Scrie deja: consilier local.

Doamna secretar Relia Birgu: Buletinul il puteti schimba pe durata mandatului de consilier, deci se schimba seria si nr., insa CNP-ul nu se schimba.

Doamna consilier Campanu Maria: Scrieti data nasterii.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Mai sunt obiectii?

Nemaifiind obiectii, se supune la vot Proiectul de hotarare cu CNP. Se aproba in unanimitate

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: **Proiect de hotarare privind aprobarea programului de masuri privind buna gospodarie si infrumusetare a comunei Sarata pentru anul 2013, inițiator – Maria CAMPANU, consilier local.**

Doamna secretar Relia Birgu: Doamna Campanu, la sedinta de comisie ati facut referire la comisia care constata contravențiile?

Doamna consilier Campanu Maria: Spuneam sa faca parte din comisie domnul viceprimar, agentul de politie.

Doamna secretar Relia Birgu: Si trec si consilierul din zona.

Doamna consilier Campanu Maria: Si de completat cu ce a spus dl Viceprimar.

Doamna secretar Relia Birgu: Completarile domnului viceprimar sunt lucrari ce se executa de catre Consiliul Local. Va referiti ca asta avem noi obligatie legala? Fac discutia asta pentru ca avem obligatii legale, dar cu cine le ducem la indeplinire? Varuit, amenajare scari la biserica din Baltata etc. Conform Ordonantei nr. 21/2002, consiliul local si primarii au obligatia sa asigure:

„a) măsurile necesare pentru protecția sănătății publice, cu sprijinul și sub supravegherea organelor de specialitate ale statului;

b) măsuri corespunzătoare pentru conservarea și protecția mediului;

c) prevenirea poluării accidentale a mediului sau a surselor și cursurilor de apă, prin depozitarea necontrolată a deșeurilor de către agenții economici sau de către cetățeni;

d) realizarea unor sisteme moderne de colectare, depozitare, transport și prelucrare a deșeurilor și gunoaielor; amenajarea unor locuri speciale de depozitare în fiecare localitate;

e) respectarea prevederilor legale și a documentațiilor de amenajarea teritoriului și urbanism aprobate, precum și a normelor privind executarea construcțiilor;

f) curățenia străzilor, piețelor și a celorlalte locuri publice, îndepărtarea zăpezii, a gheții de pe străzi și trotuare, colectarea și depozitarea reziduurilor menajere și stradale, sortarea și valorificarea resurselor materiale re folosibile;

g) repararea și întreținerea străzilor, a drumurilor comunale, podurilor, podețelor, curățarea și amenajarea șanțurilor, modernizarea drumurilor existente și realizarea unor drumuri comunale noi;

h) finalizarea construcțiilor începute;

i) întreținerea în bună stare a construcțiilor existente, repararea și zugrăvirea periodică a acestora;

j) organizarea de acțiuni pentru salubritatea și igienizarea localităților;

k) întreținerea digurilor și a malurilor, a cursurilor de apă, executarea lucrărilor de protecție și întreținere a albiilor, efectuarea altor lucrări de protecție contra inundațiilor, asigurarea scurgerii apelor, asanarea terenurilor insalubre și prevenirea poluării apelor;

l) repararea, întreținerea și modernizarea rețelei de distribuție a apei;

m) canalizarea și epurarea apelor uzate și pluviale;

n) buna organizare și funcționare a transportului în comun, păstrarea curățeniei și aspectului corespunzător al vehiculelor, întărirea ordinii și disciplinei;

- o) respectarea strictă a normelor igienico-sanitare în piețele agroalimentare, în târguri și oboare;
- p) amenajarea, potrivit planului urbanistic general, și întreținerea spațiilor verzi, a parcurilor, grădinilor publice, a terenurilor de sport și de joacă pentru copii, a celorlalte locuri publice de agrement;
- r) păstrarea curățeniei și respectarea normelor igienico-sanitare în cinematografe, teatre, săli de sport, stadioane și în celelalte unități de cultură și sport aflate în proprietatea unității administrativ-teritoriale sau în administrarea consiliului local;
- s) păstrarea, conservarea, repararea și restaurarea, în condițiile legii, a monumentelor de pe teritoriul comunei sau orașului. “

Doamna secretar Relia Birgu: De asta v-am întrebat. Domnul viceprimar are propuneri care tin de obligatiile legale.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Trebuiau masuri concrete.

Doamna secretar Relia Birgu: Da, se deplaseaza comisia, vede unde sunt gunoaie, se da avertisment, apoi se poate da amenda.

Doamna consilier Campanu Maria: Dar sa nu fie doar viceprimarul ca poate da amenda.

Doamna secretar Relia Birgu: Comisia constata, insa amenda o poate da o singura persoana.

Doamna consilier Campanu Maria: nu poate fi trecut domnul Gabi de la urbanism?

Doamna secretar Relia Birgu: Domnul Gabi poate da amenda pe urbanism. Pe gospodarie nu da el. Daca merge si consilierul din zona si se implica, atunci nu e ca si cum domnul viceprimar hotaraste singur sa dea amenda.

Doamna consilier Campanu Maria: Merge comisia si cu domnul Ichim.

Domnul consilier Argatu Vasile: Domnul Ichim nu are obligatia legala.

Domnul consilier Calin Andrei: Eu zic la inceput sa faceti niste adrese si domnul viceprimar sa mearga macar din 3 in 3 case sa specifice obligatia cetatenilor sa faca curatenie, apoi avertisment si apoi amenda.

Doamna consilier Snadu Maria: Eu zic sa facem intai adunari cetatenesti sa le spunem oamenilor.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Mai sunt obiectii?

Nemaifiind obiectii, se supune la vot Proiectul de hotarare cu masuri concrete la nivelul comunei, fara cele generale. Se aproba in unanimitate

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: **Proiect de hotarare privind aprobarea masurilor privind efectuarea actiunilor si lucrarilor de interes local de catre persoanele beneficiare de ajutor social, inițiator – Irina ARGATU, primar.**

Se dă citire raportului compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei comunei Sărata, expunerii de motive a primarului si proiectului de hotărâre inițiat de doamna primar al comunei Sărata – Irina Argatu.

Doamna secretar Relia Birgu: E vorba de dosarele la L 416/2001. Va spune domnul viceprimar mai multe.

Domnul viceprimar Coman Gheprghe: Avem doar 2 persoane. Atat.

Doamna secretar Relia Birgu: numarul orelor de efectuat se stabilesc in functie de venit.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Mai aveti propuneri referitoare la Regulament?

Domnul consilier Argatu Vasile: Sa fie instiintate persoanele ca pot beneficia de ajutor social si sa fie pusi la treaba.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Mai sunt obiectii?

Nemaifiind obiectii, se supune la vot Proiectul de hotarare cu masuri concrete la nivelul comunei, fara cele generale. Se aproba in unanimitate

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: : **Proiect de hotarare privind elaborarea si implementarea Planului de masuri preventive anticoruptie si indicatorii de evaluare, inițiator – Irina ARGATU, primar.**

Se dă citire raportului compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei comunei Sărata, expunerii de motive a primarului si proiectului de hotărâre inițiat de doamna primar al comunei Sărata – Irina Argatu.

Doamna secretar Relia Birgu: Planul de masuri se va intocmi si se va aproba de catre primar si se va prezenta consiliului local.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Sunt obiectii?

Nefiind obiectii, se supune la vot Proiectul de hotarare. Se voteaza astfel: 10 voturi “pentru” – domnii consilieri Nanu Mircea, Balan Ionel, Campanu Stelian, Enache Constantin, Calin Andrei, Coman Gheorghe, Sandu Maria, Hormozanu Mihaita, Campanu Maria, Argatu Vasile; 1 vot “impotriva” – domnul consilier Senchea Gabriel.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: **Proiect de hotarare privind instituirea taxei speciale de salubritate in cazul prestatiilor de care beneficiaza utilizatorii fara contract din comuna Sarata si aprobarea “Regulamentului privind stabilirea si aplicarea taxei speciale de salubritate”, inițiator – Maria SANDU, consilier local.**

Domnul consilier Calin Andrei: Mie mi se pare o suma foarte mica. Eu daca platesc aproape 4 lei si am contract, atunci nu e prea putin?

Doamna consilier Campanu Maria: Poate stabilim pret fix si la persoane juridice?

Se propune 10 milioane.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Daca e la persoane juridice, sa facem tot in functie de nr. de angajati.

Domnul consilier Argatu Vasile: Sau facem dublu si evitam complicatiile.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Mai sunt obiectii?

Nemaifiind obiectii, se supune la vot Proiectul de hotarare cu dublul tarifului normal. Se aproba in unanimitate

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: **Proiect de hotarare privind aprobarea pretului minim de vanzare teren – lot nr. 1, suprafata S – 250.00 (doua sute cincizeci) m.p. – parte din domeniul privat al comunei, situat in intravilan sat Sarata si initierea procedurii de vanzare prin negocieri directe, inițiator – Maria SANDU, consilier local.**

Doamna consilier Sandu Maria: Am discutat in comisie si am pus si 2 consilieri locali. Sa se completeze.

Doamna consilier Campanu Maria: Eu am cerut raportul de evaluare.

Doamna secretar Relia Birgu: E la contabilitate.

Este cerut raportul de evaluare de la contabilitate.

Domnul Elisei Ioan: Eu voi lua cuvantul si va voi spune punctul meu de vedere. Noi vom ataca hotararea.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel, prezinta raportul de evaluare.

Domnul Elisei Ioan: Terenul nici nu e concesionat. Ati spus ca proprietar e S.C. CORNEL IMPEX. Dar cererea e facuta de Mosinoi. Juridic e a lui SC Cornel Impex, care a murit. Economic e o afacere ilicita intre Mosinoiu si SC Cornel Impex. Va vom ataca in contencios. Din Legea 215/2001 reiese ca nu poate lua parte la deliberare dl Argatu Vasile. In procesul verbal e consemnat ca dl Argatu se abtine.

Drept de preemtiune are SC Cornel Impex care nu mai exista.

Domnul Elisei Ioan: Sunt vicii si avem dreptul sa atacam in contencios. Si apoi, cand castigam, va atacam si pe dumneavoastra.

Doamna consilier Sandu Maria: Daca nu functiona dl Argatu acolo, domnule Elisei, mai era toata aceasta discutie?

Domnul Elisei Ioan: Nu.

Doamna consilier Sandu Maria: Sa se consemneze in procesul verbal.

Domnul consilier Argatu Vasile: Din 2011 s-a pus problema acestui spatiu. Am tot consultat si juristi si avocati si pana la urma s-a ajuns la concluzia ca solutia legala e prin consiliul local. Insa am ajuns la concluzia ca dansul are ceva cu mine. Dansul a iesit ilegal cu acea constructie in domeniul public si rog Consiliul local sa decida asupra terenului dansului. O sa cer documentele pentru vanzarea catre Coseraru Romica. Pentru intrarea in legalitate rog consiliul local sa decida asupra situatiei legale a terenului.

Domnul Elisei Ioan: Dansul spune ca am iesit in drum .

Domnul consilier Campanu Stelian: Daca pleaca dl Argatu de acolo, e in regula?

Domnul Elisei Ioan: Acel teren trebuie sa ramana la consiliul local, sa se darama cosmelia.

Domnul consilier Enache Constantin: Domiciliul ultim unde il aveti? Vorbiti in calitate de locuitor sau de persoana juridica?

Domnul Elisei Ioan: Am dreptul sa merg in sedintele consiliului local in toate consiliile locale. Nu am domiciliu aici, insa am dreptul sa particip, conform legii.

Doamna consilier Sandu Maria: Domnule Elisei, am zis ca daca fac acest proiect de hotarare, se rezolva pe cale amiabila, nu ilegal. Daca nu era dansul, ci altcineva, era legal?

Domnul Elisei Ioan: Legal era domeniul public. Pentru vanzare nu era motiv. Nu exista drept de preemtiune al dlui Mosinoiu, ci pentru constructor, care nu mai exista.

Domnul consilier Argatu Vasile: Cand se desfiinteaza o societate, cui revin bunurile?

Domnul Elisei Ioan: Daca Mosinoi era proprietar, avea dreptul.

Domnul consilier Argatu Vasile: El era asociatul.

Domnul consilier Calin Andrei: Considerati doamna secretar ca acest proiect de hotarare indeplineste conditiile legale?

Doamna secretar Relia Birgu: Da.

Domnul consilier Calin Andrei: Evaluatorul spune "se presupune ca...".

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Asa e mecanismul.

Domnul consilier Calin Andrei: Si apoi spune ca e ilegala.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: El evalueaza doar valoarea terenului.

Domnul consilier Calin Andrei: Domnule Argatu, faceti ceva frumos din acea chichineata, va rog.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Mai sunt obiectii?

Nemaifiind obiectii, se supune la vot Proiectul de hotarare.

Domnul consilier Argatu Vasile: Ma abtin de la vot pentru ca functionez acolo.

Se voteaza astfel: 8 voturi "pentru" – domnii consilieri Nanu Mircea, Balan Ionel, Campanu Stelian, Enache Constantin, Calin Andrei, Coman Gheorghe, Sandu Maria, Hormozanu Mihaita; 2 voturi "impotriva" – domnii consilieri Senchea Gabriel si Campanu Maria; 1 "abtinere" – domnul consilier Argatu Vasile.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: **Aprobarea achizitionarii a 20 costume populare in vederea dotarii Ansamblului Folcloric al comunei Sarata, inițiator – Gheorghe COMAN, viceprimar.**

Se dă citire raportului compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei comunei Sărata, expunerii de motive a viceprimarului si proiectului de hotărâre inițiat de domnul viceprimar al comunei Sărata – Coman Gheorghe.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Domnul Coman a spus ca nu mai sunt bani.

Doamna primar Argatu Irina: Daca vin bani la rectificare, achizitionam.

Doamna Campanu Maria: Cand avem banii alocati.

Doamna primar Argatu Irina: Se spune ca un costum costa 7 milioane.

Domnul consilier Calin Andrei: Cred ca se merita.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Mai sunt obiectii?

Nemaifiind obiectii, se supune la vot Proiectul de hotarare.

Se voteaza astfel: 10 voturi "pentru" – domnii consilieri Nanu Mircea, Balan Ionel, Campanu Stelian, Enache Constantin, Calin Andrei, Coman Gheorghe, Sandu Maria, Hormozanu Mihaita, Senchea Gabriel si Argatu Vasile; 1 "abtinere" – doamna consilier Campanu Maria.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: **Proiect de hotarare privind prezentarea in fata Consiliului Local de catre primarul comunei a situatiei ducerii la indeplinire a Hotararilor Consiliului Local, inițiator – Andrei CALIN, consilier local.**

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Sunt obiectii?

Nefiind obiectii, se supune la vot Proiectul de hotarare. Se voteaza cu unanimitate.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: **Intrebări și interpelări adresate** executivului.

Doamna secretar Relia Birgu: Avem o mare problema. E o cerere de la farmacie de reziliere a contractului. Putem rezilia sau putem actiona in instanta.

Domnul consilier Campanu Stelian: Dar cum era trecut in contract?

Se solicita contractul de la contabilitate si se citeste.

Doamna secretar Relia Birgu: Putem aproba si rezilierea prin acord.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel: Va mai informez si despre un document de la Baile Sarata prin care solicita un acord pentru accesarea drumurilor pentru licenta exploatare ape. Se obliga sa intretina drumurile pana se asfalteaza.

Domnul consilier Calin Andrei: Sa ne faciliteze la jumătate de pret accesul consilierilor locali si al angajatilor primariei la Bai. De vorbit cu parintele. Referitor la farmacie, sa vina sa discutăm.

Doamna consilier Campanu Maria: Nu putem renegocia contractul? Sa se prezinte la Consiliul Local.

Se prezinta raportul de activitate al primarului.

Domnul presedinte de sedinta, consilier Balan Ionel.: Mai sunt inscrieri la cuvânt?

Nu mai sunt inscrieri la cuvânt, drept pentru care domnul Balan Ionel, consilier local, în calitate de președinte al ședinței, mulțumește consiliului pentru participare și conlucrare, secretarului și salariaților din aparatul propriu care au participat la lucrările ședinței și la elucidarea problemelor ridicate la ședința ordinară din data de 26 aprilie 2013.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal într-un singur exemplar original, care va fi depus la Dosarul cu lucrările ședinței Consiliului Local din data de 26 aprilie 2013, în condițiile art. 42 alin. (3) și alin. (4) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările si completările ulterioare.

Președinte de ședință ,
Ionel BALAN

Contrasemnează,
secretar – Relia BÎRGU